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Z októbrových kupónkových
cien sa budú tešiť:  

Eva Koroncziová z V. Krtíša (získala permanentku do sáun
a bazéna Aquatermal v D. Strehovej), Ing. Mária Petercová 

z Čeboviec (ošetrenie bio lampou a reklamný predmet),
Mária Kováčová z V. Krtíša (kniha a CD). Výhercom blahoželáme

a tešíme sa spolu s vami na ďalšie kolo Kupónky.  

príjme zamestnanca do trvalého
pracovného pomeru na pozíciu:

*  E L E K T R O Ú D R Ž B Á R
Náplň práce: − vykonávanie elektrickej údržby na strojoch 

a zariadeniach, vykonávanie opráv, odstraňovanie
porúch na výrobných zariadeniach

Požiadavky: − ukončené vzdelanie v elektrotechnickom odbore 
− platné osvedčenie na odbornú spôsobilosť elektrotechnikov − min § 22
− minimálne 2 ročná prax v oblasti elektroúdržby strojov a zariadení 

vo výrobnom podniku
Miesto výkonu práce: Priemyselný park Malý Krtíš  

Životopisy zasielajte na adresu:   E−mail: personalne@sisme.sk      
alebo SISME SLOVAKIA, s.r.o., Ul. Sušiny 162/5, 990 01 Malý Krtíš

kontaktná osoba:  Anna Trebuľová, tel.: 047/ 4308912

výrobca rotorov 
a statorov 

do elektromotorov

Ovšem tešiť sa z nich ona, ani
ďalšie rodiny z Mule, ktorým prišlo
vyúčtovanie s preplatkom, ešte ne−
môžu. Spoločnosť im totiž do dneš−
ného dňa 12. 11. 2012 peniaze z
preplatku neposlala. Pritom podľa
údajov uvedených na faktúre bol
dátum daňovej povinnosti 11. 9.
2012, vyhotovená bola k 27. 9.
2012 a dátum splatnosti bol 11. 10.
2012. Pritom klienti túto faktúru o
preplatkoch dostali až 23. alebo 26.
10. 2012, podľa poštovej pečiatky na
obálke. 

K. Oláhová: "Už sme viackrát te−
lefonovali do tejto spoločnosti, ale
vždy nám odpovedali, že peniaze
pošlú v najbližších dňoch. Doteraz
však stále nič neprišlo." 
S ľuďmi, ktorí už viac ako mesiac ča−
kajú na svoje peniaze, súcití aj pre−
davačka z miestneho obchodu 
Magdaléna Poliaková: 
"Peniaze títo ľudia potrebujú. Blíži
sa zima a viacerí si chceli z pre−
platku kúpiť drevo na zimu, či zá−
kladné potraviny. Na Slovensku už
pomaly ani nemožno veriť v spra−
vodlivosť."

Môžu za to
počítačové systémy 

Či sa ešte dá veriť spoločnostiam na
Slovensku, teda s otázkou, prečo
meškajú platby za preplatky obyvate−

ľom Mule, sme sa spýtali hovorkyne
EC Dr. Alice Uhlířovej: 
"Spoločnosť Energetické Centrum
a.s. získala v priebehu krátkej do−
by veľké množstvo nových klien−
tov. Náš informačný systém nebol
dimenzovaný na tak náhly prílev
klientov, preto sme urýchlene za−
čali implementovať nový informač−
ný systém. Pri prenose veľkého
množstva databáz zo starého sys−
tému do nového systému došlo u
malej časti klientov k nesprávne−
mu prenosu dát, čo si vyžiadalo
ručné spracovanie vyplácania pre−
platkov. Takto došlo k sklzu vo vy−
plácaní preplatkov. Celá situácia
nás mrzí a každý deň sklz sťahu−
jeme. Klientom, ktorí majú splat−
nosť vyúčtovanej faktúry 11. 10.
2012, bude preplatok vyplatený v
priebehu 7 dní (v závislosti od spô−
sobu platby, aký si u nás zriadili.)" 

Toto vysvetlenie vzniknutého prob−
lému poskytla hovorkyňa spoločnosti
pre média 12. 11. 2012.  Teda v ča−
se, keď budú aj obyvatelia z Mule čí−
tať tento príspevok, budú už mať vo
svojich rukách i peniaze z preplatku
za elektrickú energiu. Iste ich to poteší,
rovnako ako nás. Škoda však, že sa
svojich peňazí museli domáhať až pro−
stredníctvom médií.  

−P. GAŠPAROVIČ− 

Vráteným peniazom sa poteší každý

Muž mal v pondelok v nočných
hodinách v ubytovacom zariadení
na Bulharskej ulici v Bratislave
spôsobiť bodné poranenia 51− roč−
nému mužovi z okresu Trenčín,
ktorý týmto zraneniam následne
podľahol. Po vykonaní potrebných
procesných úkonov vyšetrovateľ
PZ 35− ročného muža z okresu
Veľký Krtíš obvinil a spracoval pod−
net na návrh na jeho väzobné stí−
hanie. V prípade preukázania viny
hrozí obvinenému trest odňatia slo−
body vo výške 15− 20 rokov. Ako
nás ďalej informovala hovorkyňa
bratislavského KR PZ Petra
Hrášková, okolnosti spáchania
skutku sú predmetom ďalšieho vy−
šetrovania. Podľa informácií z na−
šich  zdrojov išlo o muža, ktorý sa
z inej obce v našom okrese priže−
nil do Záhoriec a bol vždy priateľ−

ský, skromný a veselý. Ako sa nám
ďalej podarilo zistiť, že kto obvine−
ného  Alexandra poznal, si nevie
jeho skutok, ak ho spáchal, vysvet−
liť. V rodnej obci ho poznali ako
slušného, skromného, milého ne−
konfliktného mladého muža. Aj v
obci, kam sa priženil, ostali infor−
máciou z utorka zaskočení. Podľa
našich zdrojov bol  35−ročný
Alexander ženatý a mal jedno die−
ťa. Pochádza z nábožensky zalo−
ženej rodiny, jeho sestra je dokon−
ca mníškou v kláštore.  Aj preto sa
ľudia, ktorí ho poznali pýtajú −  na−
ozaj to urobil? A ak áno, čo ho na−
toľko rozčúlilo a čo spôsobilo toto
konanie? V prípade zistenia pod−
robnejších informácií a ich potvrde−
nia, vás budeme samozrejme v na−
šich novinách o nich informovať. 

−red− 

V súčasnej dobe sa každý snaží ušetriť kde sa dá. Preto aj niekoľ−
ko obyvateľov z Mule, podobne ako na celom Slovensku, privítalo
ponuku k zmene dodávateľa energie, pri ktorom by ušetrili niekoľko
eur ročne. Koncom minulého roka podpísali zmluvy a od 1. 1. 2012
sa stali klientmi spoločnosti Energetické centrum, a.s., Bratislava
(EC). Tejto spoločnosti pravidelne platili za odoberanú elektrickú e−
nergiu a veľmi ich potešilo, keď im prišlo vyúčtovanie za prvých 8
mesiacov tohto roku. Na vyúčtovaní totiž malo 10 rodín z Mule pre−
platok od približne 50 až do 350,− eur. Jednou z tých, ktorá mala pre−
platok vo vyúčtovaní je aj Klára Oláhová: "Tých 207, eur, ktoré mám
preplatok, je teraz pekný peniaz. Koho by nepotešili tie peniaze?" 

Muž z nášho okresu obvinený z vraždy
Z obzvlášť závažného zločinu vraždy obvinil 13. 11. 2012 vyšet−

rovateľ Krajského riaditeľstva PZ v Bratislave 35 − ročného
Alexandra z okresu Veľký Krtíš.

Zahrá vám Kapec aj Bobec
Zamestnanci hotela Koprovnica vás srdečne pozývajú na 

KATARÍNSKU ZÁBAVU  − v sobotu 24.11.2012 od 19.00 hod.
Vstupné 20 eur.

V cene dve hudby (ľudová hudba Miroslava Kapca a DJ Bobec), 
prípitok, večera, občerstvenie. Nebude chýbať bohatá tombola.

Predpredaj lístkov v hoteli, rezervácia na tel. číslach: 
047/ 48 964 28, 047/ 48 963 03
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6. 11. Sebastián z V. Zlievec Narodili sa

19. 11. Júlia Bartošová, Pavel Nociar, Anna Tóthová, 21. 11. Jolana
Balgová, František Híveš, Ján Šimon, 23. 11. František Hajko,
Katarína Krkošková, 24. 11. Katarína Lopušníková, Katarína
Kozelová, 25. 11. Mária Makovníková, Mária Juhárová

Jubilujúci Veľkokrtíšania

7. 11. Václav Pích, nar. v r. 1956 z V.
Krtíša, Milan Longauer, nar. v r. 1933 zo
Šalkovej (okr. B. Bystrica)

Opustili nás

"Aj slnko zapadá ústupom do noci, kto
raz púť dokonal, nieto viac pomoci. 
Bez slnka chlad vanie z hviezdnatej 

oblohy, človek je krehký tvor, zranený, 
úbohý. Do tmy si zapáli kahanec nádeje,

do duše boľavej spomienky naleje. 
V tichosti vyprosme veľký dar pokoja,
kým sa nám duše vo večnosti spoja.
Posledný pozdrav tu šepkáme do ticha,
že sa raz stretneme, je naša útecha."

Sedem rokov uplynie 25. 11. 2012 od úmrtia nášho drahého 
syna, brata a strýka JÁNA KRÁLIKA z Malých Stracín. 

A v tento deň si pripomenieme aj jeho nedožité 60. narodeniny. 
S hlbokým zármutkom v srdci spomína brat Radko s manželkou

Ingou a deťmi Radkom a Viktorkou.

Deň po dni sa míňa 
v smutnom kalendári

So smútkom v srdci oznamujeme, 
že vo veku 79 rokov nás 25. 10. 2012

navždy opustila naša milovaná 
mamička a starká 

MÁRIA CZABOCZKÁ 
z Dolných Plachtiniec. 

"Spustla už záhrada, spustol aj dvor,
ticho je v dome, nepočuť Tvoje kroky 
v ňom. Tíško si trpela, ubolené srdce

prestalo Ti biť, ale zaspala si, 
hoci chcela si ešte žiť. Keby tak láska divy robila 

a mŕtvych by vzkriesila, nikdy by Ťa zem čierna nebola prikryla.
Nič viac Ti už nemôžeme dať, len kytice kvetov na 

Tvoj hrob ukladať." Touto cestou ďakujeme všetkým 
za prejavy sústrasti a kvetinové dary.

S láskou spomínajú: dcéry Darina a Miroslava s rodinami, 
vnuci Branislav a Jakub, vnučka Veronika s manželom, 

ostatní príbuzní, susedia a známi. 

Dotĺklo navždy
láskavé srdce

Dni neskorej jesene a začínajúcej
zimy sú obdobím roka,  
kedy naše kroky smerujú 

na miesta večného odpočinku.
Jesenný vietor nám stelie pod
nohy zlaté lístie, keď kráčame

chodníkmi pomedzi hroby 
cintorínov. Položíme venček 
či kytičku a zapálime sviečku.
Jagavý plameň sviečky nás 

unáša do spomienok.
Spomíname na tých, ktorí nám

dali lásku, naučili životnej
múdrosti a obetavým 

prístupom viedli ku pokore,
skromnosti a statočnosti.
Našu vďaku vkladáme 

do lupeňov nevinných kvetov a v duchu 
sa prihovárame k tým, ktorých ústa už nemôžu prehovoriť.
V tichom smútku i so slzou v oku spomíname na tých, ktorí
nám boli vzácni a blízki. Spomíname, koľko lásky sme prijali,
ale myslíme aj na to, čo sme zanedbali, čo sme nestihli vykonať,
pokiaľ oni s nami prebývali. Stojíme nad hrobami a v nemom 

úžase si uvedomujeme, čo všetko sme im dlžní. 
Chceli by sme im poďakovať a povedať, ako sme ich mali radi,

lebo kým boli medzi nami, neuvedomovali sme si,
akí sú pre nás drahí a vzácni.

V tomto období, keď spomíname na našich blízkych sa pred
štyrmi rokmi pretrhla niť života človeka, ktorý zostal v našich
srdciach natrvalo zapísaný pre svoju obetavosť, zanietenosť,
zmysel pre povinnosť a žil len pre svoju prácu, ktorej bol do

posledných chvíľ úplne oddaný
Odišiel si tíško 16. novembra a už štyri roky 

niet Ťa medzi nami, v srdciach našich žiješ spomienkami −
JANKO HLINKA − vedúci pošty vo Veľkom Krtíši. 

Česť Tvojej pamiatke!

19. 11. Alžbetám, 20. 11. Félixom, 21.
11. Elvíram, 22. 11. Cecíliam, 23. 11.

Klementom, 24. 11. Emíliam, 25. 11. Katarínam 

Blahoželáme

Prípravy výstavy ovocia, zeleniny
a výtvorov z čisto prírodných pro−
duktov (strukovín, ryže, obilia,  me−
du a pod. sa ujala pracovníčka o−
becného úradu Marika Jadroňová:
"Počas dvoch dní sme pripravo−
vali októbrovú výstavu z čisto
prírodných produktov, ktoré
nám podonášali obyvatelia obce,
aby sa za ich dopestovanie po−
ďakovali nášmu Pánovi. Zvyšný

materiál − látky a suroviny na de−
koráciu, ktoré bolo treba kúpiť,
sponzoroval náš obecný úrad a
tunajší farský úrad. Vďaka dob−
rej vôli ľudí a štedrosti prírody
mohli vzniknúť tieto jedinečné
dielka, ktoré sa nám určite po−
darili − veď posúďte sami," chvá−
li kreativitu a šikovnosť Želovčanov
M. Jadroňová. 

− red − 

Pošta do neba, 
pošta pre Teba

Želovská zem vydala svoje plody...
...za čo poďakovali šikovné ženy z tejto obce vyzdobením tunajšie−

ho kostolíka. Výzdoba to však nebola úplne tradičná, skôr pripomí−
nala malé umelecké dielka, ktoré ženy pripravovali dva dni. 

Plodmi zeme 
vyzdobili aj oltár

želovského kostola

Poďakovanie za ľudský prístup  
Veľkokrtíšska nemocnica sa môže pochváliť vynikajúcim odde−

lením chirurgie a oddelením úrazovej chirurgie. Pýtate sa, ako si
to môžem dovoliť tvrdiť? Môžem vám povedať, že zo skúseností
pacienta. Strávila som na oddelení chirurgie osemnásť dní a ďa−
kujem všetkým pracovníkom tohto oddelenia pod vedením pri−
mára MUDr. Róberta Švidraňa za ich skvelú prácu, pánovi primá−
rovi za ľudský prístup ku mne a ku všetkým pacientom a za jeho
dôsledný prístup ku každému pacientovi na jeho oddelení. 

Ďakujem, pán primár Švidraň. 
Vaša bývalá pacientka 

RNDr. DARINA KORTIŠOVÁ z Veľkého Krtíša.
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Mesiac úcty k starším je  venova−
ný starým ľuďom, aby sme sa sklo−
nili v úcte pred ich šedinami a pre−
žitými rokmi, ktoré naplnili svojimi
činmi. V MŠ v Záhorciach sme ma−
li 25. októbra besiedku, ktorá bola

venovaná starým rodičom. Kyticu
piesní, básní, scénok a tančekov
im uvili ich vnúčatá na znak veľkej
lásky. V príjemnom prostredí MŠ si
starí rodičia zaspomínali na roky
svojej mladosti a potešili sa so svo−

jimi vnúčatami. Do ďalšieho života
im ešte raz vyslovujeme prianie:
"Nech vám úsmev zdobí tvár a srd−
ce hreje naša láska a úcta k vám."

− ANNA FAJČÍKOVÁ, 
riaditeľka MŠ −  

Vo zvesti božieho slova generál−
neho biskupa Miloša Klátika vyjad−
ril radosť, že vo viere sa nenamá−
hali nadarmo, lebo boží ľud sa stá−
le stretáva pri božom slove nielen v
chráme, ale aj pri iných príležitos−
tiach: „Myslím v modlitbách na na−
še cirkevné zbory a evanjelickú cir−
kev.“ Záverom svojej kázne vyslo−
vil poďakovanie farárom, manže−
lom Rumanovcom a celému cirkev−
nému zboru za príkladné vynalože−
nie úsilia pri oprave svojho chrá−
mu, ktoré je príkladom aj pre iné
cirkevné zbory.

Senior novohradského seniorátu
Ivan Mucha sa vo svojej kázni
zmienil tiež aj o tom, ako záhorský
cirkevný zbor ide svojím príkladom

aj iným cirkevný zborom v novo−
hradskom senioráte a s Božou po−
mocou opravený kostol zároveň
posvätil.  Liturgoval emeritný seni−
or Ján Ďurov.

Po skončení služieb božích sa
zborový farár Ján Ruman s man−
želkou Martinou poďakovali cirkev−
nému zboru a svojim cirkevníkom
za vynaložené úsilie a trpezlivosť
pri oprave svojho božieho stánku.
Na počesť generálneho biskupa

Miloša Klátika sa podával vo vy−
zdobenom kultúrnom dome sláv−
nostný obed v rôznych gastrono−
mických variáciach, ktoré zavŕšili
sladké dobroty záhorských gazdi−
niek. Na záver slávnostného obeda
generálny biskup Miloš Klátik zaže−
lal všetkým cirkevníkom božiu lás−
ku, požehnal celému cirkevnému
zboru Záhorce za príkladnú sta−
rostlivosť o svoj chrám boží.

− Text a foto: JÁN LABÁT−

Posvätili generálne opravený kostol 
v cirkevnom zbore v Záhorciach

Zľava Ivan Mucha, Miloš Klátik a Martina Rumanová

Zľava emeritný senior Ján Ďurov, 
Martina Rumanová a Ján Ruman

Dvadsiatuprvú nedeľu po Svätej Trojici a 3 dni pred reformáciou,
poslednú októbrovú nedeľu, veriaci a celý záhorský cirkevný zbor
po rokoch namáhavých prác a veľkom úsilí sa dočkali posvätenia po
generálnej oprave kostola.

Folklórny súbor RADOSNÍK bol zlatým klincom programu

Pre svojich starkých uvili kytičku piesní a básní  
Ak by bolo v mojej moci, tak k Mesiacu úcty k starším, by som pridala aj prívlastok životnejAk by bolo v mojej moci, tak k Mesiacu úcty k starším, by som pridala aj prívlastok životnej

múdrosti, ktorá sa získava len rokmi tvrdej práce a životnými skúsenosťami. V živote človekamúdrosti, ktorá sa získava len rokmi tvrdej práce a životnými skúsenosťami. V živote človeka
sú chvíle, kedy začne uvažovať o svojom živote a hodnotiť svoju cestu. Na tvári sa strieda úsú chvíle, kedy začne uvažovať o svojom živote a hodnotiť svoju cestu. Na tvári sa strieda ú −−
smev so slzami, radosť so smútkom. smev so slzami, radosť so smútkom. 

Deti zo záhorskej materskej školy potešili svojich starkých milým programom
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Mgr. D. Pobočeková vyštudovala
dejiny a teóriu umenia na
Trnavskej univerzite, neskôr praco−
vala ako kunshistorička v
Novohradskom múzeu a galérii v
Lučenci  a popri práci stíhala aj
kozmetické školenia spomínanej
kozmetickej značky. Vizáž, líčenie
a manikúra s kvalitnou kozmetikou
učarovali Dáši natoľko, že sa roz−
hodla tejto činnosti venovať naplno.
Krásu     umenia, ktorej sa veno−
vala počas štúdia, zúročila aj pri
skrášľovaní pleti a nechtov. Bez
nadsázky po
zhliadnutí jej

práce môžeme povedať, že spod
jej rúk sa aj „sivá myška“ stane o−
čarujúcou, šarmantnou a zvodnou krá−
ľovnou akéhokoľvek podujatia.
Presvedčilo sa o tom už viacero
zákazníčok novootvoreného štúdia,
z ktorých každá odchádzala nad−
mieru spokojná. Ak sa hovorí, že je
lepšie raz vidieť, ako stokrát počuť,
v tomto prípade to platí viacnásob−
ne. Ukážky líčenia a nechtovej ma−
nikúry „made in DÁŠA      VISAGE“
si môžete pozrieť na facebooku − 
www.facebook.com/StudioKrasyDasa

Skrášlite sa 
v príjemnom 

prostredí hotela...
...a v štýlovo zariadenom štúdiu la−
denom v harmonických farbách.
Novotou voňajúce kozmetické štú−
dio otvorila Mgr. D. Pobočeková
slávnostným prípitkom a prestrih−
nutím stuhy 11.10.2012 aj spolu so
zamestnancami hotela a niekoľký−
mi zákazníčkami, ktoré si chceli
ako prvé vyskúšať blahodárne
účinky kozmetických prípravkov
MARY KAY a zároveň sa chceli

dozvedieť  novinky v aktuálnych
trendoch líčenia.  Profesionálne vy−
bavenie štúdia i prístup k zákazní−
kom je  samozrejmosťou − samot−
nému líčeniu i manikúre predchá−
dza odborné poradenstvo ako je
určenie typu pleti či rady, ako sa
starať o pleť, ruky či nechty. Ako
Mgr. Dáša Pobočeková povedala,
riadi sa heslom:

„Namiesto sľubov
prinášam klientkám 

konkrétne výsledky.“ 

Načo byť len krásna, keď môžete byť dokonalá?
Hotel Aquatermal Strehová, označovaný aj ako perla južného

Slovenska, má v ponuke opäť o službu viac. S nadšením ju privítajú
určite najmä dámy, dvere však majú otvorené aj všetci páni, ktorým
záleží na ich zovňajšku. Od soboty 10.11. je v priestoroch prízemia
hotela vedľa recepcie otvorené nové štúdio krásy DÁŠA VISAGE.
Jeho majiteľkou a prevádzkovateľkou je sympatická Mgr. Dáša
Pobočeková, kozmetická poradkyňa prestížnej a najmä kvalitnej koz−
metiky MARY KAY.

K tejto fotografii snáď ani nie
je potrebný komentár J
Takéto „zázraky“ sa dejú 

akoby mávnutímčarovného
prútika v štúdiu krásy 

DÁŠA VISAGE.
(Pozn. na fotografiách

je samozrejme tá istá osoba!)

Takto vyzeralo 
štúdio krásy 

DÁŠA VISAGE
tesne po dokončení.

Dnes si jeho 
kvalitné služby 

a príjemné 
prostredie 
pochvaľujú 

návštevníci hotela 
a veríme, že budete 

aj vy, pokiaľ 
ho navštívite

NAVŠTÍVTE NOVOOTVORENÉ ŠTÚDIO KRÁSY DÁŠA VISAGE A STANETE SA DOKONALOU

TEXT: M.SEDLAČKO, Foto archív Mgr. D.POBOČEKOVEJ

Slávnostné otvorenie a prípitok, aby sa novému
štúdiu krásy darilo. Mgr. Dáša Pobočeková (vľavo)

Vzápätí po otvorení prišlo
na rad líčenie prvých 

záujemkýň

Milé dámy, neváhajte a navštívte štúdio krásy DÁŠA VISAGE v hoteli
Aquatermal Strehová a presvedčte sa o pravdivosti našich slov sami na
vlastnej pleti či nechtoch. DÁŠA VISAGE ponúka vodeodolné denné i ve−
černé líčenie, líčenie na rôzne príležitosti ako plesy, svadby či stužkové
ale aj líčenie v rámci modelingu. Kompletná ponuka služieb je zobrazená
v cenníku. Majiteľka salónu prijíma objednávky na: 

0918 419 242 alebo mailom: dokonala.plet@gmail.com

l Gélové nechty − 15 euro (2 hod.)
l Dopĺňanie gélových nechtov − 10 euro (2 hod.)
l Manikúra − 5 euro (30 min.)
l Francúzska manikúra − 8 euro (45 min.)
l Spevnenie nechtov pogelovaním − 10 euro (45 min.)
l Ošetrenie rúk − (zmäkčenie, peeling, hydratácia rúk) − 3 eurá (15 min.)
l Doplnenie − jeden nechet − 2 eurá
l Odstránenie gélu − 5 euro 
l Odstránenie gélu pri novej modelácii − 3 eurá
l Maľovanie na nechty − 4 eurá (5 − 20 min.)
l Líčenie denné − 7 euro (30 min.)
l Líčenie denné so základným ošetrením pleti − 10 euro (40 min.)
lLíčenie príležitostné (večerné so základným ošetrením pleti − 15 euro (50 min.)
l Mikrodermabrázia (intenzívny hĺbkový peeling) − 4 eurá
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Predstavili sa tu výtvarníci žijúci
vo Veľkom Krtíši − Aneta Beňková,
Dušan Gálik, Beata Kobličeková,
Magda Kovácsová, Július Kovács,
Jolana Kováčová,Štefan Matuška,
Tomáš Páriš, Peter Rebroš, Martin
Sitár, Monika Sitová, Jozef
Sliacky, Róbert Tóth a Róberta
Tóthová,  ale aj amatérski výtvar−
níci z Modrého Kameňa −  Henrich
Fábri,  Emília  Slúková  a  Ľubomír
Šalát  z Bušiniec. 

Slávnostné otvore−
nie výstavy obohatili
žiaci a pedagógovia
ZUŠ Veľký Krtíš s
poéziou a hudbou.
Ivana Lešková z
Hontiansko−ipeľské−
ho osvetového stre−
diska v príhovore vy−
zdvihla zvyšujúci sa
počet vysta−
vujúcich au−

torov a rozma−
nitosť výtvar−
ných techník.

V porovnaní s predchádzajúcim
ročníkom pribudli autori noví, ktorí

vystavovali po prvý krát a nechý−
bali tam ani známi výtvarní−

ci dosahujúci výsledky
na krajských a celoslo−
venských výstavách.
Popri maľbe a kres−
be tentoraz bola na
výstave zastúpená
aj technicky nároč−
ná grafika. 

N á v š t e v n í c i
mali možnosť
vidieť zátišia,
krajinky, portré−
ty, ale aj obra−
zy obsahovo
zložitejšie.   

Možno pove−
dať, že jednotlivé práce boli výpo−
veďou autora  o živote, o jeho krá−
sach, radostiach a starostiach, boli
pretlmočením jeho videnia a cíte−

nia. Výtvarný salón bol
príležitosťou pre našich
výtvarníkov ukázať vý−
sledky svojej tvorivej čin−
nosti ľuďom so zmyslom
pre krásu a každá po−
chvala či pristavenie sa
návštevníkov pri tom "je−
ho" obrázku  im bola veľ−
kou vzpruhou a motiváci−
ou. 

Výstavu uskutočnilo
BBSK − Hontiansko − ipeľ−
ské osvetové stredisko a
Mestské kultúrne stredis−

ko Veľký Krtíš. Ich poďakovanie pat−
rí hlavne vystavujúcim autorom na
tejto výstave, ale aj všetkým jej ná−
vštevníkom.                       −red− 

Veľkokrtíšsky talent na výtvarnom salóne
Výtvarný salón bol prehliadkou najnovšej výtvarnej tvorby neprofe−
sionálnych výtvarníkov z okresu Veľký Krtíš, na ktorej sa predstavi−
lo 17 autorov so 45 výtvarnými prácami. Výstava bola verejnosti
sprístupnená v kultúrnom dome vo Veľkom Krtíši v dňoch od
17. do 26. októbra 2012 a videlo ju 740 návštevníkov. 

Začiatok zimnej údržby, ako aj jej
ukončenie, určí písomne Mesto, mi−
nimálne 24 hodín pred jej začiatkom,
v závislosti od klimatických podmie−
nok. Do výkonu je pripravených 10
mechanizmov, 50 ton soli a 300 ton
inertného posypového materiálu.
Komunikácie sú rozdelené podľa po−
radia dôležitosti do troch stupňov.
Prvé poradie predstavujú prístupové
komunikácie k areálu nemocnice,

polície, potravinárskym predajniam,
autobusovému nástupišťu a križovat−
ky, ako aj komunikácie s väčším
sklonom a priľahlé chodníky. Zimnú
údržbu spoločnosť Marius Pedersen
bude zabezpečovať mechanizmami,
ale aj ručne.
Za zimnú údržbu v roku 2011 mes−

to zaplatilo 72.847 eur. Na tento rok
je na to v rozpočte pripravených
84.000 eur. − Zdroj: MsÚ V. KRTÍŠ −

Mesto Veľký Krtíš sa už pripravilo na zimné obdobie. Na zasadnutí
Mestského zastupiteľstva 23.10. poslanci vzali na vedomie Operačný
plán zimnej údržby miestnych komunikácií, parkovísk, verejných plôch
a chodníkov na obdobie zimy 2012 − 2013. Cieľom tohto operačného
plánu je zabezpečiť kvalitnú prípravu zimnej údržby v meste V.Krtíš.

Pondelkový podvečer naplnený fareb−
ným smiechom. Stretávame sa v prí−
jemnom prostredí reštaurácie Mafík pri
teplom čaji. Vstup nám umožnil úsmev
na tvári. Pán s neprehliadnuteľnou kra−
vatou nás zdraví a my už vieme, že
tento večer nebude fádny.

Ondrej Kalamár je ctené meno tohto
pána, ktorý celý večer svojou tvorbou a
historkami nás zabáva. Kto má prie−
zvisko Kalamár, môže o sebe napísať:
"Modrej nie je nikdy dosť! − povedal
si Kalamár a vylial sa na svet." Tento
i mnohé iné z jeho aforizmov môžete
nájsť v zbierke OK amihy. Je to malá,
milá pestrofarebná knižka s ilustráciami
od jeho dobrého priateľa Daniela
Heviera. Satirický pohľad na svet či
prosto realita?! − niečo vo mne sa ticho
pýta. Len život spísaný v jeho knihách,
z ktorých na váš žmurká krutá i vtipná
realita bytia. 

"Asi som schizofrenik, milujem
bravčovinu, ale svine neznášam" −
hovorí autor, ktorý sa prepracoval od
tvrdej kamenárskej práce k spisovateľ−
skému peru, s ktorým narába obratne a
ľahko, avšak jeho slovo má svoju váhu.
Môžete to posúdiť i sami podľa jeho
myšlienok, ktoré nám dovolil citovať zo
svojej tvorby: "Všetkým, ktorí sa s ob−
ľubou hrajú na skutočných, chcem
pripomenúť, že sme len bezfarebné
tiene svojich duší."
− "Nenariekajte nad životom, lebo on
zaplače nad vami."
− "Úsmev je jeden z mála darov, kto−
rý dávame zároveň aj sebe".
− "Koľko priateľov máš, toľkokrát si
priateľom."
− "Oči sú tak príťažlivo nebezpečné,
že sme museli začať žmurkať, aby sa
sa dokázali odpútať."
− "Láska je základná príťažlivá sila
vesmíru."
A ja s láskou ďakujem za tento večer. 

− JANA KUCEJOVÁ −  

Ondrej Kalamár: „Písať poéziu znamená vypúšťať motýle z duše“

Uši, ktoré čítali v duši

Martin síce tohto roku na bielom koni neprišiel, ale

VEĽKÝ KRTÍŠ JE NA ZIMU PRIPRAVENÝ

CHLIEB BIELY 0,45 eur / 500 g
CENOVÝ HIT!

Pekáreň LUNA, Nemocničná, Veľký Krtíš 
Predajňa potravín LUNA M. R. Štefánika, V.Krtíš

Prijímame objednávky: 047/41 11 811

Stretnutie s Ondrejom Kalamárom bolo plné pozitívnych dojmov

Výstavu si pozrelo vyše 
sedemsto návštevníkov

Otvorenie obohatili žiaci 
a pedagógovia ZUŠ Veľký
Krtíš s poéziou a hudbou
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Do jedenástich obcí v juhozápadnej
časti nášho okresu prichádza každý
týždeň pojazdná mäsiareň z Horných
Salíb v okrese D. Streda zo spoloč−
nosti Dios Slovakia. Jednou z tých ob−
cí je aj Opatovská Nová Ves. Jej oby−
vatelia si tak priamo z auta môžu na−
kúpiť mäso i mäsové výrobky, bez to−
ho aby museli cestovať do miest, kde
sú predajne mäsa. Ako nám povedal
predávajúci a zároveň vodič spoloč−
nosti, najradšej si ľudia kupujú údeni−
ny − salámy, klobásy, údené mäso, tla−
čenku a podobne. Samozrejme, že si
ľudia kúpia aj čerstvé mäso, ale salá−
ma vyhráva.  

TELEGRAFICKY Z OPATOVSKEJ NOVEJ VSI

Deti v čase našej návštevy mali
práve poobedňajší oddych na lôžku
a zo sladkého spánku ich nerušil
ani šum z vedľajšej učebne
Základnej školy. Aj keď väčšina
školopovinných detí navštevuje
školy v okolitých obciach, do 1.−4.
ročníka ZŠ v O. N. Vsi chodí 7 de−
tí, ktoré vyučuje Mgr. Dana
Nováková. Miestna škola je zvlášt−
na aj tým, že tu občas majú aj exo−
tických žiakov. Túto školu totiž na−
vštevujú aj deti utečencov, ktorí sa
zdržiavajú v záchytnom utečenec−

kom tábore, ktorý je na okraji obce. 
O tom, že sa o budúcnosť v obci

nemusia obávať svedčí aj fakt, že je
stále požiadavka na nové byty, o
ktoré majú záujem mladé rodiny. 
L. Jámbor: "Už teraz máme požia−
davky na 12−15 bytov. Na ich vý−
stavbu máme všetko pripravené.
Mali by to byť byty podobného
štýlu a spôsobu výstavby i fi−
nancovania ako v Leseniciach a
Chrastinciah. Predpokladám, že
s ich stavbou začneme v budú−
com roku." 

Príjemné starosti

Mäsiarstvo 
na kolesách

Starosti, ktoré pred začiatkom školského roka mal starosta
Opatovskej Novej Vsi Ladislav Jámbor, by mu mohla väčšina staros−
tov v našom okrese závidieť. Do materskej školy sa totiž prihlásilo až
24 detí. Kvôli tomu museli zrekonštruovať a rozšíriť priestory v bu−
dove MŠ, aby sa tento vysoký počet detí do škôlky vôbec pomestil a
mal sa kde hrať, spať i vyučovať. O deti sa v MŠ starajú riaditeľka MŠ
Katarína Grešinová a učiteľka Alica Schmidtová. 

V základnej škole sme zastihli žiakov 1.stupňa po vyučovaní.
Kým sa rozbehli domov, ich učiteľka Mgr. Dana Nováková 

(na fotografii) im ešte ochotne vysvetlila domáce úlohy

I obyvatelia Opatovskej Novej Vsi si v pojazdnej
mäsiarni môžu nakúpiť mäso i mäsové výrobky

...VIETE, ŽE?
Obec Opatovská Nová Ves je

pohraničnou obcou s bohatou his−
tóriou a vinohradníckou tradíciou.
Rozprestiera sa na rozhraní histo−
rického Hontu a Novohradu, v
blízkosti hlavného cestného ťahu
Šahy a Veľký Krtíš, na sever od
rieky Ipeľ. Prvýkrát sa spomína v
roku 1135 pod názvom Nova
Villa, teda Nová Ves. Až neskôr v
marci roku 1906 došlo k zlúčeniu
Novej Vsi so susednými
Opatovcami (Apaty), ktoré dnes
spoločne nesú názov Opatovská
Nová Ves. Dominantou a historic−
kou pamiatkou obce je rímskoka−
tolícky kostol. V katastri obce sa
nachádza aj Vodná nádrž
Nenince, ktorá ponúka možnosť
športového rybolovu.

Kupón vystrihnite, nalepte 
ho na hraciu kartu, a keď máte na nej nalepené všetky

kupóny pre príslušný mesiac, prinesite ju ku nám, 
do redakcie. Tým ste splnili podmienku zaradenia 

do žrebovania o hodnotné vecné ceny a samozrejme
o atraktívnu permanentku do hotela

Aquatermal Strehová!     

DÔLEŽITÝ 
OZNAM

Tento kupón je v tomto
mesiaci posledný 

posledný!
Môžete nám posielať 

novembrové hracie karty

NOVEMBROVÁ

KUPÓNKA
č.4

NOVEMBROVÁ KUPÓNKA
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NÁSTENNÉ VIACLISTOVÉ −
Firemné fotografické (s logom, ale−
bo názvom firmy), firemné repro−
dukcie umeleckých diel (s logom a
názvom firmy), autorské (z podkla−
dov jedného autora), regi−
óny (VÚC, združenia,
mikroregióny), mestá (vy−
davateľmi, alebo spoluvy−
davateľmi sú mestské ú−
rady), obce (vydavateľmi,
alebo spoluvydavateľmi
sú obecné úrady), voľne
predajné fotografické
(nesmú obsahovať logo
firmy, okrem vydavateľa),
voľne predajné reproduk−
cie umeleckých diel  (ne−
smú obsahovať logo fir−

my, okrem vydavateľa).          
NÁSTENNÉ JEDNOLISTOVÉ

PLAGÁTY −  Plagátové (mestá, ob−
ce,firmy a iné).
STOLOVÉ − Voľne predajné (mes−

tá, obce, firmy).  
Spoluorganizátorom súťaže je Š−

tátna vedecká knižnica v B.
Bystrici, ktorá po vyhodnotení ka−
lendárov organizuje ich putovnú

výstavu. Jedným z miest, kam
výstava zavítala je aj V. Krtíš.
Záujemcovia o tieto malé ume−
lecké dielka si mohli výstavu v
Hontiansko−novohradskej kniž−
nici A. H. Škultétyho pozrieť do
14. 11. 2012.  Na výstave si
mohli návštevníci pozrieť prvé tri
ocenené kalendáre v jednotli−
vých kategóriách i kalendáre,
ktoré získali mimoriadne ceny.
Medzi nimi napríklad kalendár
nádherných reprodukcii Jozefa
Ladu, ktoré nás vovedú do kraji−

ny našej mladosti, kalendár
Muránska planina, In víno veritas,
či kalendáre zobrazujúce krásy
Tatier a čiernobiely pohľad na krá−
sy Slovenska. Návštevníci výstavy
sa mohli presvedčiť, že naše steny
naozaj počas celého roka zdobia
umelecké dielka, ktoré si ani ne−
uvedomujeme, že ich máme. Pri
výbere kalendárov na rok 2013 si
teda pozorne všímajme, na čo sa
budeme počas celého roka poze−
rať a vyberajme si podľa toho. 

−P. GAŠPAROVIČ −

l Najdôležitejšou príčinou, prečo sa
už viac ako 2,3 milióna občanov
stalo klientmi Prvej stavebnej spori−
teľne, bol asi fakt, že im stavebné
sporenie ponúklo to, čo naozaj po−
trebovali. Alebo sa mýlim?
− Máte pravdu, stavebné spore−

nie sa po roku 1992 stalo jedi−
ným a aj dnes je jedným z mála
naozaj dostupných spôsobov
financovania  bývania.  Potvrdzujú
to aj dosiahnuté výsledky.  Na byto−
vé potreby sme poskytli už viac
ako 7 miliárd eur, stavební spori−
telia si uzatvorili viac ako 4 mili−
óny zmlúv o stavebnom sporení.

Ale jedným dychom dodávam, že
sa na tento finančný produkt  ne−
treba pozerať len cez čísla, počty
a objemy uzatvorených zmlúv
a poskytnutých úverov. 

l Tak tomu veľmi nerozumiem.
− Vo vyspelých západoeuróp−

skych krajinách, kde stavebné
sporenie funguje už takmer
100 rokov, ho považujú za život−
ný štýl. Patrí v podstate takmer
do každej rodiny. Stavební spori−
telia si vďaka nemu postupne
vytvárajú rezervu, ktorú majú po
ruke vždy, keď sa menia ich
nároky na bývanie. A to už neho−
vorím o tom, že mnohí rodičia
sporia svojim deťom prakticky
od kolísky a pripravujú im pro−
striedky na financovanie prvého
samostatného bývania. 

l Ako s tým súvisí životný štýl?
− Je to jednoduché. Bývať potre−
buje každý z nás.  Možno to vyznie

trocha pateticky, ale od toho, či
máme vyriešenú túto základnú
otázku, sa odvíja prakticky všet−
ko ostatné, čo s našou existenci−
ou súvisí.  Od nášho zdravia, cez
založenie rodiny až povedzme
po pracovné nasadenie a aj  spô−
sob, ako sa dokážeme  a môže−
me venovať svojej rodine, priate−
ľom či koníčkom. A tu už je sú−
vislosť so životným štýlom veľmi
úzka. Za každým klientom,
za každým úverom sa skrýva
konkrétny príbeh, ktorý súčasne
robí aj našu prácu zmysluplnou
a potrebnou.

l Otázkou zostáva, či je naozaj
pre každého také jednoduché  stať
sa stavebným sporiteľom a využívať
v plnej miere to, čo tento produkt
ponúka?
− Počas 20 rokov neustále zlep−

šujeme a zjednodušujeme pod−
mienky pre tých, ktorí majú záu−
jem bývať lepšie a krajšie. Veď

v súčasnosti ponúkame možnosť
uzatvoriť si zmluvu o stavebnom
sporení s poplatkom iba 20 eur� −
a to bez ohľadu na sumu, pre akú
sa klient rozhodne. Na druhej
strane ponúkame na financova−
nie bývania stavebné úvery s úro−
kovou sadzbou už od 2,9 % roč−
ne. A to je určite mimoriadne
atraktívna ponuka v porovnaní
s trhom. Verte, že to nie je iba sa−
mochvála,  pretože kvalitu nášho
úverového programu  oceňujú
nielen naši klienti, ale aj odborní−
ci. Napríklad za stavebný úver až
do výšky 40 tisíc eur s úrokovou
sadzbou už od 2,9 % ročne, kto−
rý poskytujeme bez skúmania
príjmu žiadateľa a aj bez zábez−
peky ručiteľom či nehnuteľnos−
ťou, sme v uplynulých dňoch
v súťaži finančných produktov
Zlatá minca získali 1. miesto
a Zlatú mincu 2012. 

Knižnicu ozdobili najkrajšie kalendáre Slovenska 
Malými umeleckými dielami sa často stávajú nástenné kalendáre, ktoré zdobia steny našich domovov či kancelárii. Ich tvorbou sa často

zaoberajú umelci z rôznych oborov, či už grafici, maliari alebo fotografi. Námetom kalendárov sú rôzne oblasti činnosti človeka, krásy na−
šej prírody či ľudského tela. Každý rok organizuje Prezídium, ktoré menuje Klub fotopublicistov Slovenského syndikátu novinárov súťaž o
Najkrajšie kalendáre. Cieľom súťažnej prehliadky je spoločenské zvýraznenie a propagovanie tohto významného kultúrno−spoločenského,
informačne a výtvarne hodnotného produktu. Kalendáre hodnotí odborná porota v troch základných skupinách a rôznych kategóriách. 

Ukážky z ocenených kalendárov

Ing. PAVEL GÁBOR, 
okresný riaditeľ 

Prvej stavebnej sporiteľne.

Viac informácií získate 
na adresách: 

VEĽKÝ KRTÍŠ 
Komenského 3, tel.: 0918 716 727,  

0915 890 260,  
Nemocničná 1, tel.: 0915 890 249,
Nemocničná 16, tel.: 0918 716 727

Prvá stavebná sporiteľňa už 20 rokov financuje naše bývanie

Užívajte si život so stavebným sporením 
Pred 20 rokmi vznikla Prvá stavebná sporiteľňa, a. s. Špecializovaná
banka, ktorá začala ako prvá na Slovensku poskytovať občanom
úvery na bývanie.  Hoci stavebné sporenie  bolo  a je v prvom rade
zamerané na financovanie bytových potrieb, z rozhovoru s Ing.
Pavlom  Gáborom, okresným riaditeľom Prvej stavebnej sporiteľne,
zistíte, že stavebné sporenie ponúka a skrýva v sebe oveľa viac.
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 Veľký Krtíš: Simona Kratochvílová, Marieta
Postorková, Magdaléna Sabinovská, Michal
Blažej, Koloman Mács, Radka Görcsösová,
Peter Frank, Janka Koroncziová, Jozef Dibala,
Erik Klátik, Martina Bariaková, Bc. Jakub
Fekete, Emília Feriková, Renatka Feriková,
Veronika Trojčáková, Ivana Krličková, Lenka
Paulendová, Silvia Švoňavová, Lenka
Krištofová, Anna Marková, Michal Paulenda,
Mgr. Martin Hrapka, Ing. Marek Číri, Marián
Maďar, Milan Modrovič, Milan Bendík, Mgr.
Zuzana Vozdecká, Mgr. Miroslav Lacko,
Ružena Dibalová, Mária Kramecová, Jaroslav
Chromý, Zuzana Backová, Pavel Cesnak, Kamil
Sarvaš, Magdaléna Šalamonová, Denisa Ši−
ketová, Ing. Andrej Kubáni, Erika Holecová,
Mgr. Martin Fukáč. Modrý Kameň: Martina
Laššanová, Renát Bendík. Žiar nad
Hronom − Mgr. Norbert Líška. Malý Krtíš:
Kristína Petrášová, Nová Ves: Miroslava
Hegedüšová, Ján Markuš, Obeckov: Janka
Bohovicová, Gabriela Fábryová. Dolné
Plachtince: Matúš Očko. Stredné
Plachtince: Adrián Hauk, Horné
Plachtince: Pavel Ondrejkov, Príbelce:
Bc. Veronika Červočová, Jana
Uhrínová, 
Čebovce: Ľudmila Hegedüšová,
Vinica: Kristína Lászlóová,
Alexandra Jombíková, Želovce:
Alexander Kovač, Alžbeta
Godová, Jaroslav Balla, Záhorce:

Ľubomír Bódiš, Vrbovka: Silvia Fagyasová,
Opatovská Nová Ves: Simona Zölleiová, Peter
Kelemen, Gabriel Kövešdi, Dolné Strháre:
Jaroslav Lukas, Juraj Randl, Pôtor: Miloš Malý,
Katarína Jankovičová, Malé Straciny: Katarína
Michnová, Horná Strehová: Dušan Backa, Dolná
Strehová: Michaela Prachniarová, 

Všetkým dobrovoľným darcom krvi čo najsr−
dečnejšie ďakujeme za to, že dokážu svojou
vzácnou tekutinou  − krvou pomôcť tým, ktorí ju
potrebujú. 

− JAROSLAVA UBRANKOVIČOVÁ,
predsedníčka MS SČK vo V. Krtíši   − 

OZNAM DARCOM KRVI − ĎALŠÍ ODBER 
SA USKUTOČNÍ  29.11.2012 

(VO ŠTVRTOK)

Darovaním krvi si uctili Svetový deň prvej pomoci
Miestny spolok Slovenského červeného kríža vo Veľkom Krtíši už po štvrtý krát organizo−

val odber krvi 13.9.2012 pod názvom "Svetový deň prvej pomoci, ktorý si pripomíname 8.9.
Tento deň si prišli pripomenúť darovaním krvi sedemdesiati dobrovoľní darcovia krvi − oby−
vatelia nášho okresu, ale aj tí, ktorí u nás pracujú. Najviac darcov pochádza z Veľkého Krtíša,
ale do odberu sa zapojili aj Modrokamenčania, obyvatelia obcí a jeden darca pochádza z i−
ného okresu. Všetci darcovia si zaslúžia naše poďakovanie a úctu, preto ich uverejňujeme
podľa miesta bydliska. 

Poslanie a práca miestneho spolku SČK vo V.
Krtíši oslovili aj mladých ľudí. J. Ubrankovičovej
(vľavo)  a J. Koroncziovej nielen pri odbere krvi
výdatne pomáhajú aj mladí študenti zľava: David
Kanát a Ladislav Lendvay. 



10 / 19. november 2012

Novú riaditeľku síce dobre pozna−
jú jej kolegovia i žiaci, ale radi by
sme ju predstavili aj vám prostred−
níctvom našich novín. Na úvod po−
vedala: 

"Študovala  som s na Vysokej
škole dopravy a spojov v Žiline.
Bývam v Príbelciach, som vyda−
tá, mám 42 rokov a mám tri dcé−
ry. Mojimi záujmami sú rodina,
záhrada, folklór, ľudová hudba a
moja profesia, ktorá ma uspoko−
juje a zároveň je aj mojím koníč−
kom. Už od malička som chcela
byť učiteľkou, páči sa mi toto
povolanie, pretože je to profesia,
ktorá nesie v sebe posolstvo,
ktoré sa vryje do pamäti absol−
ventov. 

n Každému, komu sa podarí spl−
niť si svoj sen a má prácu, akú si
predstavoval, sa určite v nej lepšie
darí. Potvrdzuje nám to aj Z.
Bosmanová: 

"Veľmi rada učím, mám rada
svojich žiakov, viem ich pocho−
piť, vypočuť si ich problémy,
poradiť,  pretože učiteľ má nie−
len vzdelávať, ale aj vychovávať.
Mám pekný vzťah aj s mojimi bý−
valými  žiakmi a poteší ma kaž−

dé stretnutie s nimi. Som demo−
kratický typ učiteľa a  medzi
žiakmi sa cítim príjemne a mo−
jím životným krédom je rozvíjať
a upevňovať harmonické medzi−
ľudské vzťahy. Kandidovať na
riaditeľku som sa rozhodla pre−
to, lebo po 20 rokoch vidím, že
naša škola je nastavená dobrým
smerom ešte bývalým riaditeľom
školy. Chcela by som v tomto
smere pokračovať. Zažila som v
minulosti na škole aj prázdne
triedy, ale teraz pri počte žiakov
312  a trinástich triedach máme
všetky priestory obsadené.
Vhodnými stavebnými úpravami
v budove školy sme nútení tvo−
riť nové učebne i dielne. Tento
priestorový problém je pozitív−
ny, pretože z roka na rok máme
viac študentov, ktorí študujú v
týchto odboroch: 

l ELEKTROTECHNIKA,
l GRAFIK DIGITÁLNYCH MÉDIÍ,
l MANAŽMENT REGIONÁLNEHO 

CESTOVNÉHO RUCHU, 
l STROJÁRSKA VÝROBA." 

n Školstvo − počínajúc materskými
školami až po vysoké školy − má
mnoho problémov. Jedným z nich
je aj výber študijných a učebných
odborov na školách tak, aby kroky
žiakov po ich ukončení nemuseli
smerovať rovno na úrad práce: 

"Mojím cieľom je vychovávať
a vzdelávať absolventov  pre po−
žiadavky trhu práce, a to najmä
v strojárskych a elektrotechnic−
kých profesiách. Máme prioritu
naplniť učebné odbory so zame−
raním na strojárstvo a elektro−
techniku, aby si žiaci dokázali
zarobiť nielen" hlavou, ale aj ru−
kami". Žiaci týchto učebných
odborov budú v spolupráci s fir−
mami  u nich absolvovať odbor−
ný výcvik v druhom a treťom
ročníku, kde touto spoluprácou
chcem vytvoriť  "školu vo firme
a firmu v škole." 

n Podľa akých kritérií ste vyberali
tieto odbory? 

"V našom regióne ako aj v
blízkych regiónoch pociťujú fir−
my nedostatok týchto profesií,
takže naša škola žiakovi ponúk−
ne nielen vzdelanie, ale aj mož−
nosť uplatnenia sa v praxi. Naša
škola aj pôvodne bola zameraná
na strojárske a elektrotechnické
profesie a svojou 32 ročnou his−
tóriou je mladou školou, napriek
tomu vychovala mnoho úspeš−
ných absolventov, ktorí pracujú
vo firmách v regióne ako aj mi−
mo neho v oblastiach technické−

ho smeru. Chcela by som touto
cestou pozdraviť našich absol−
ventov a popriať im mnoho pra−
covných a osobných úspechov.
Zároveň by som chcela osloviť
žiakov deviatych ročníkov, aby
pri výbere svojej budúcej školy
brali veľký ohľad na to, čo ich
škola naučí, čo budú vedieť ro−
biť a kde sa uplatnia v praxi,"
prihovára sa na záver článku býva−
lým a možno aj budúcim žiakom
Strednej odbornej školy vo V. Krtíši
jej nová riaditeľka Ing. Zuzana
Bosmanová.  

− JANA KAMENSKÁ −  

Poznáte vo svojom okolí zaujímavého človeka, 
ktorý prežil nevšedný život, je majiteľom 

kurióznej zbierky, pestuje zaujímavé rastliny alebo chová
exotické zvieratá? Možno poznáte a my nie človeka, ktorý

je úplne výnimočný niečim iným, ako sme spomenuli. 
A možno ste to práve Vy, koho hľadáme, aby sme 

predstavili Váš mimoriadny talent (možno aspoň na tipy
pre nás) na stránkach našich novín.

Je pravdou, že každý sme svojim spôsobom 
výnimočný a jedinečný,

ale niektorí ľudia predsa len viac... 

Hľadáme zaujímavých 
a výnimočných ľudí okresu

Dajte nám, prosím, o ňom či o sebe 
vedieť, alebo sa s nami skontaktujte na tel. č.
047 48 31 555, 0902 302 102, 0918 59 65 65,

e−mail: noviny.pokrok@stonline.sk. Vaša redakcia Pokrok 

Na poste riaditeľa Strednej odbornej školy vo Veľkom Krtíši Mgr. Jozefa Cupera od 1.9. t.r. vystriedala Ing. Zuzana Bosmanová. Na tejto
škole učí už 20 rokov, to znamená, že na školu nastúpila, keď ešte niesla názov Stredné odborné učilište strojárske, potom sa zmenila na
Združenú strednú školu a od 1.9.2008 nesie názov Stredná odborná škola. Jednoducho povedané, pre Ing. Z. Bosmanovú: 

"Je to prvé a jediné zamestnanie v jej kariére"  

Ing. ZUZANA BOSMANOVÁ

Ing. Z. Bosmanová 
a jej trieda 

v rokoch 2007−2011


